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Tepic, Nayarit; 21 de febrero de 2022 
Numero de oficio: C E/M M EG/I NT/001/2022IjdJuL^i
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Asunto: Asunto: Se remite informe de 
actividades

LIC. JOSE RICARDO CARRAZCO MAYORGA.
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA 
DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.
P R E SENTE.-

MYRNA MARIA ENCINAS GARCIA, en mi caracter de diputado local de esta XXXIII Legislatura, 
perteneciente al grupo parlamentario del partido Movimiento de Regeneracion Nacional, me 
dirijo a usted con el objeto de presenter el primer informe de actividades realizadas durante el 
primer periodo de receso de ejercicio Constitucional de la XXXIII Legislatura del estado de 
Nayarit.

Lo que comunico, de conformidad con las obligaciones previstas en las fracciones I, II, III, IV, del 
articulo 43 de la Constitucion Politico del Estado libre y soberano de Nayarit;

Aprovecho la ocasion para enviarle un saludo.

ATENTAMENTE.

DIP. MYRNA MARIA 
ENCINAS GARCIA

MYRWXMARIA ENCINAS GARCIA.

Diputada Local XXXIII Legislatura 

GRUPO PARLAMENTARIO

MORENA
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PRESENTACION
En terminos de lo dispuesto en los articulos 6 de la Constitucion Politico de los 
Estados Unidos Mexicanos; articulo 22 numeral 1, 23 numerales 1,3 y 4 de la 
Ley de Transparencia y acceso a la informacion Publica del Estado de 
Nayarit, asf coma en las fracciones I, II, II, IV del Articulo 43, de la Constitucion 
Politico del estado Libre y Soberano de Nayarit, me permito presenter el 
Informe correspondiente al primer periodo de receso legislative de la 
presente XXXIII Legislatura Local del estado de Nayarit 2021-2022.

La realidad politico de nuestro estado se ha vista transformada de manera 
importante a partir de las elecciones de 2018, la presencia de Morena en 
gubernaturas, legislatures locales, el Congreso de la Union y en las 
instituciones federales, dio paso a una nueva epoca en la administracion 
publica, en los poderes locales, estatales y federales.

El desarrollo de la “Cuarta transformacion” en Mexico y en el estado de 
Nayarit, nos obliga a la implementacion de politicos publicas 
gubernamentales encaminadas a responder a las multiples necesidades del 
pueblo nayarita, compromiso que asumimos con suma responsabilidad 
todos los integrantes del Grupo Parlamentario del Partido de Regeneracion 
Nacional, en virtud de que nuestro objetivo siempre sera la defensa de la 
democracia y la consolidacion de la misma que se logrard a traves de la 
division de poderes y la de la consolidacion de las instituciones y las acciones 
que desde el gobierno federal se ejecutan par el Bienestar social en nuestro 
estado.

El grupo parlamentario de MORENA a traves de la representacion que me 
fue otorgada nos propusimos hacer una alianza social con la finalidad de 
ver consolidado el proyecto social de nuestro gobernador constitucional, asi 
coma del propio presidente de la Republica, creando directrices que 
encaminen la mejora continua de cada una de los entes publicas estatales 
par el Bienestar comun.
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CONTEXTO DE LA EPOCA

NAYARIT 2021

Es innegable que las problematicas causadas par la pandemia del Virus 
SARS-COV-2, representaron un parte aguas internacional en materia del 
ejercio del poder publico. Todas las actividades sociales se vieron 
modificadas par el fenomeno de la pandemia, la mayona de las Gobiernos 
en el mundo se vieron en la necesidad de modificar todas sus actividades y 
buscar mitigar las impactos de este fenomeno, y Nayarit no fue la 
excepcion, la entidad al igual que el resto del pais sufrio los estragos del 
fuerte golpe que signified el cierre de actividades comerciales por las 
crecientes olas a raiz de la pandemia, pero esto no fue un impediment© 
para que las diputadas y los diputados de la XXXIII legislature arranedramos 
las actividades adecuando nuestras funciones con el context© de la epoca 
en la que nos toca legislar, utilizando los medios electrdnicos necesarios, 
reuniones a distancia, siguiendo las recomendaciones de las autoridades 
sanitarias para mitigar los estragos de la pandemia, logramos iniciar labores 
legislativas, impulsando y creando leyes por el bienestar de Nayarit.
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Reuniones con el sector ggncola.
Durante el primer periodo de receso del primer ano de ejercicio 
constitucional de esta XXXIH Legislatura del estado de Nayarit, sostuve una 
reunion con el titular de la Secretaria de Desarrollo Rural (SEDER) con la 
finalidad de exponerle diversos temas, en beneficio del sector agrtcola en el 
municipio de San Bias.

Dates de la Secretaria de Agriculture y Desarrollo Rural ubican a Nayarit 
entre las principales productores de Cana de Azucar, Frijol, Mango, Agave y 
Aguacate, produciendo un total de 5, 986,826 toneladas al anas de estos 
productos agricolas primaries, y estadisticamente del 18.1 % de las personas 
ocupadas laboralmente en el sector primario, el 79.6% trabaja en el sector 
agricola, lo que significa que el campo y las labores en el sector primario es 
el principal sustento para las familias Nayaritas. Par esta razon siempre sera 
prioridad para mi, el escuchar al sector agricola nayarita, buscar soluciones 
a las problemdticas del campo y luchar mono a mono por mejorar las 
condiciones de vida de quienes nos brindan los productos de primera 
necesidad.



gl m | urn rJ
XXXIII LEGISLATURA
; '

‘IKK

Reuniones con el sector pesquero v desarrol o
acuicola.

Tenemos una enorme oportunidad de saldar las cuentas pendientes con las 
comunidades pesqueras, tanto a traves de iniciativas de ley y el diseno de 
politicos publicas integrales en nuestro estado. Nayarit esta despuntando a 
ser un lider nacional en pesco sostenible. Con un compromiso politico real y 
la colaboracion de todos los involucrados, podemos hacer de ello una 
realidad en los proximos anas y asegurar con ello alimento, bienestar y 
desarrollo para todos los nayaritas.

Por esta razon uno de mis mas grandes compromisos es escuchar y trabajar 
mono a mono con las y los Pescadores del estado a fin de garantizar, que 
en el ejercicio de su labora contaran con seguridad y bienestar para ellos y 
sus familias, siempre sera un gusto compartir vivencias, experiencias, 
problemas y soluciones a estos problemas, con quienes orgullosamente 
denomino mis "HEPMANOS DE CHARCO".
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Dialogo con muieres Navaritas.
La ley Olimpia sin duda marca un parte aguas en la forma de legislar, 
respetando siempre las derechos humanos y la dignidad de las personas.

Todos tenemos derecho a la intimidad, y nadie tiene derecho a exponer la 
intimidad de otra persona sin consentimiento. Al hacerlo se agravia la 
integridad, dignidad y decora de la persona expuesta, sometiendola al 
escrutinio publico.

Par la que siempre estare lista para tomar tribuna y manifestar mi total 
rechazo ante cualquier acta de violencia contra las mujeres.

Es para mi, sumamente enriquecedor escuchar a la valentia, fuerza y 
entereza de las mujeres nayaritas, quienes son ejemplo de lucha y 
perseverancia, mujeres que a pesar de la adversidad nunca se rinden, jAsi 
somos las mujeres Nayaritas!



Rechazo a la violencia contra las muieres
Exprese firmemente mi rechazo a la violencia contra las muj'eres.

Hoy en dia en Mexico vivimos un clima alarmante de violencia contra las 
mujeres, ya que encuestas nacionales indican que el 44% de las mujeres en 
Mexico han experimentado alguna forma de violencia en razon de genera.

Lamentablemente Mexico es un lugar cada vez mas hostil para ser mujer 
con altos indices de violencia e iniquidad, y es responsabilidad de todos las 
ciudadanos parar estas cifras. La cultura de la denuncia es el arma mas 
poderosa que tenemos las mujeres para frenar la violencia que vivimos dia 
con dia, y es obligacion del estado brindarnos seguridad.

“Ninguna persona, debe ser violentada en ningun dmbito de la vida, porque 
las agresiones fisicas, verbales y escritas, provocan ruptura social y odio entre 
nosotros.

Es par ello que las diputadas y las diputados de la XXXIII legislatura del estado 
de Nayarit, trabajamos para adecuar las sanciones y castigar severamente, 
cualquier acta de violencia hacia la mujer, con la tirme intencion de sanear 
el tejido social y hacer de Nayarit un mejor lugar para que las mujeres 
desarrollen todo su potencial en un ambiente libre de violencia.



Cercama con los jovenes.
Actualmente vivimos en una sociedad donde los jovenes y adolescentes 
tienden con facilidad a caer en hdbitos insanos como fumar, beber alcohol, 
consumir drogas entre otras cosas, que, ahadido a conductas insanos, 
estropea la salud de nuestra juventud. Para evitar que los nihos, 
adolescentes y jovenes caigan en este tipo de malos hdbitos me mantengo 
cercana apoyando los torneos y actividades deportivas para los nihos y 
jovenes especialmente en el municipio de San Bias.

“La arcilla fundamental de nuestra obra es la juventud, en ella depositamos 
nuestra esperanza y la preparamos para tomar de nuestras manos la 
bandera"

ERNESTO “CHE" GUEVARA.



Nayarit debe ser un estado en el que todas las personas fen 
vivir, trabajar y relacionarse sin ser discriminados par causa de orientacion, 
preferencia sexual o identidad de genera, las hechos nos dicen que aun 
estamos distantes de que esfo suceda.

Hoy en este H. Congreso del Estado soy la portavoz de la poblacion LGBT, 
quienes siguen viviendo en un mundo de estigma, discriminacion y cero 
tolerancia. Basta de que se tenga temor a alzar la voz ante las agresiones, 
por miedo a sehalamientos que solo los re-victimiza mas.

jComo su amiga y su Diputada les digo( no estdn solos!

erecho a

Durante este primer periodo de receso de actividad legislativa de esta XXXIII 
Legislatura de Nayarit, me reuni con incansables luchadores de la 
comunidad LGBT, para externarles mi apoyo y de su mano hacer de Nayarit 
un mej'or estado.
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Dialoqo con la sociedad
Como diputada local integrante de esta XXXIII Legislatura del H. Congreso 
del estado de Nayarit, he tenido la oportunidad de mantenerme cercana 
al pueblo escuchando sus necesidades para poder ser la porta voz de cada 
uno de los hombres y mujeres nayaritas que confian en mi para intervenir en 
espacios y foros con los tomadores de decisiones haciendoles llegar las 
exigencias de las y los nayaritas.

La contianza que el pueblo deposita en 
sus representantes populares es 
invaluable, por esa razon mantenernos 
cercanos a los ciudadanos, escuchar 
sus necesidades y en conjunto buscar 
soluciones debe ser una tarea
cotidiana.

“Solo la unidad del pueblo y la
solidaridad de sus diriaentes aarantizan
la arandeza de las naciones”

ANDRES BELLO.-



ila union hace la fuerza!

Me reuni con los presidentes de la mesa directiva de las comisariados 
ejidales de, Playa Ramirez, El Carleno, Madrigaleho, Laureles y Gongora, 
Chacalilla y La Isla del Conde, con la finalidad de crear un frente comun y 
en coordinacion buscar soluciones a los problemas del suministro de agua 
para los cultivos que aquejan a los ejidos de la margen izquierda del rio 
Santiago, para mi sera un honor ser la via de comunicacion para llevar estas 
necesidades a los tomadores de decisiones en el gobierno estatal y federal, 
y asi resolver la problemdtica que durante ahos golpea duramente a estos 
poblados.

Segura estoy de que con una buena organizacion y un frente comun, muy 
pronto estaremos compartiendo muy buenas noticias para nuestros 
hermanos agricultores.
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La fuerza y determinacion del poblado de Jolotemba en el municipio de San 
Bias Nayarit, es digna de admiracion y orgullo, han resistido par mas de dos 
anas la incansable lucha par la liberacion de sus playas.

Como ciudadana nayarita siempre estare a favor de las luchas sociales 
encaminadas a defender los derechos del pueblo mexicano, y en especial 
el de nuesfro bello pueblo Nayarita, es por ello que no puedo quedarme 
sosegada ante los abusos cometidos por quienes pretendan apoderarse de 
bienes nacionales, por esta razon fue que desde el ano 2019 emprendf de 
mono del pueblo de Jolotemba Nayarit, la lucha social por la liberacion de 
la playa limoncitos, un hermoso lugar que le pertenece a todos los 
mexicanos y que personas mal intencionadas y ajenas a la cultura 
mexicana, tienen la intencion de apoderarse buscando obtener un lucro 
indebido a costa de nuestras ployas.

iLos navaritas aueremos playas lihres!
iNo a la privatizacion de nuestras playas!
iLimoncitos libre!



El poblado de Jalcocotdn en el municipio de San Bias, Nayarit, es un bello 
ejido, rico en la produccion de frutales coma el mango, la jaca y el pldtano, 
estoy segura que con la implementacion de politicos publicas efectivas 
podremos traer la prosperidad que el pueblo de Jalcocotdn se merece. 
Durante el primer periodo de receso del ejercicio constitucional de la XXXIII 
Legislatura de Nayarit, me reuni con productores y comercializadores de 
trutas del ejido de Jalcocotdn, ellos me contaron sus inquietudes, y el apoyo 
que esperan recibir de sus representantes politicos y sociales, sin duda fue 
una reunion muy productive en donde les reitere mi total apoyo a los 
productores agricolas.

El campo de nuestro estado responde a multiples necesidades de todos los 
nayaritas. For eso, el sector agricola es vital para el desarrollo de Nayarit, ya 
que no solamente nos provee de alimentos, sino que nos brinda prosperidad 
y planes a corto y largo plazo para el desarrollo y nuestra economia.

El campo nayarita nos brinda la materia prima necesaria para el sector de 
la transformacidn y los productos obtenidos que necesitan un proceso 
innovador, ya que dicho oroceso brinda empleos, y los empleos aportan 
crecimiento economico a nuestro territorio. El agricultor nayarita siempre 
encontrara en mi una aliada para salir adelante en cada diticultad que se 
le presente al campo nayarita.



El poblado de Autdn en el municipio de San Bias, coma muchos otros 
pueblos en Nayarit, habia vivido en el abandono total de quienes fueran sus 
representantes sociales. Durante el periodo de receso me reuni con una 
parte de las habitantes de Autdn, quienes me externaron sus necesidades e 
inquietudes, las cuales tengo muy presente ya que una parte de mi agenda 
de trabajo se basa en realizar las gestiones necesarias para cubrir las 
necesidades reales del pueblo.

El Puerto de San Bias, vive tiempos de cambio, es par ello que toma especial 
relevancia escuchar las inquietudes y necesidades de las habitantes de San 
Bias.
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Nuevos retos

Despues de escuchar las necesidades de cada sector de la sociedad 
Nayarita sin duda alguna mi agenda estard basada en algo que representa 
la esencia de mis ideales del pueblo, por el pueblo y para el pueblo: el
beneficio principal es para quienes confiaron en este proyecto y a quienes 
representamos.

Sin duda alguna el estar en territorio escuchando de viva voz las 
necesidades de quienes conforman el territorio nayarita, es sumamente 
enriquecedor, no solo porque me aporta una vision completa de mi deber 
coma legisladora, sino que ademds reitera y fortalece mi vocacion coma 
servidora publica.

Samos la voz de aquellos a quienes no quieren escuchar y ese debe ser 
nuestro mayor compromiso con la ciudadania. Es imperante que trabajemos 
en conjunto. Todos quienes se quieran sumar a un plan de trabajo legislative 
que exija transparencia y combate a la corrupcion, son bienvenidos a 
trabajar por el pueblo de Nayarit.

jA esta lucha todos estdn Invitados!



CONTACTO
Es muy important© para mi tener comunicacion con los ciudadanos, ya que 
al escucharlos me motiva a seguir trabajando para buscar el bienestar de 
todos, y saber que estoy aportando mi granito de arena para que la cuarta 
transformacion sea una realidad en nuestro estado. La forma en que me 
pueden contactar es a traves de los siguientes medios:

REDES SOCIALES

Facebook: Como buena nayarita esta red social es la que mas uso, ya que 
es donde mas recibo mensajes y comentarios los cuales, atendiendo 
inmediatamente, ademds publico las actividades que realizamos dia con 
dia, y transmision en vivo del trabajo legislative y otros eventos en donde 
hago presencia, de igual forma les comparto un poco de mi vida cotidiana.

www.facebook.com/MvrnaEncinasoficial

Instagram: En esta red social me pueden contactar con el siguiente usuario: 
@myrnaencinas.

https://www.instaaram.com/mvrnaencinas

En donde ademds de informarlos sobre mis actividades de trabajo, tambien 
comparto bellas postales fotogrdficas del estado.

PRESENCIAL

Oficina: Me pueden localizar en la oficina que me fue asignada en las 
instalaciones del congreso del estado de Nayarit, ubicada en Avenida 
Mexico numero 38 Norte colonia Centro en Tepic, Nayarit.

http://www.facebook.com/MvrnaEncinasoficial
https://www.instaaram.com/mvrnaencinas


MENSAJE FINAL
El 17 de agosto de 2021 asuml el compromise de ser una legisladora de 
principios y con entrega total a esta honorable tarea. For ello, con estricta 
responsabilidad al cargo que me fue conterido, presento este primer informe 
de actividades legislativas. En el cual enfatizo la ruta que durante este aho 
de ejercicio he venido recorriendo con la firme intencion de generar los 
mecanismos legales enfocados a mejorar las condiciones de vida de los 
nayaritas, asi como las rutas para promover una legislacion apta para el 
desarrollo de mejores politicas publicas para Nayarit. Nuestro estado transita 
por una situacion de saneamiento de las instituciones publicas y combate a 
la corrupcion, de lo cual debemos de sentirnos orgullosos, estas acciones 
han repercutido en la necesidad de crear directrices solidas para mejorar 
las situaciones en temas de seguridad, pobreza y desigualdad social.

Estoy segura que desde un congreso local cercano al pueblo y empdtico 
ante la situacion de miles de nayaritas, podremos salir delante de frente a 
los graves problemas que enfrenta nuestro estado.

Durante este primer aho de actividades avanzamos sehalando, evaluando, 
proponiendo y construyendo acuerdos.

No obstante, quedan muchos retos por superar y varies reclamos sociales 
que atender.

Nayarit nos hace un llamado y en este momento tenemos la oportunidad 
de acudir a el, y con ello saldar cuentas pendientes que se tienen con todos 
los sectores sociales y grupos mas vulnerables del estado.

MYRNA MARIA ENCINAS GARCIA


